
Whistleblowing - vnútorný oznamovací systém 

 

Spoločnosť VVISS spol. s r. o. , IČO 30229529, so sídlom Kostolanská 2/540, 

Madunice 922 42 (ďalej len „spoločnosť “), zapísaná v obchodnom registri vedenom Okresným 

súdem Trnava, oddiel: Sro, vložka číslo 15317/T, v zastúpení: Andreou Kopúnovou , konateľom 

spoločnosti, v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území 

Slovenskej republiky, najmä Smernicou Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2019/1937 z 23. 

októbra 2019 o ochrane osôb, ktoré oznamujú porušenie práva Únie (ďalej len „právne 

predpisy“) a zákona č. 189/2023 Zb., v znení neskorších predpisov, vydáva dňom 1.7.2023 

pravidlá, ktoré upravujú podmienky a postup pre prijímanie oznámení. 

 

Oznámenie je možné podať príslušnej (zodpovednej) osobe, ktorou je Andrea Kopúnová. 

 
Oznámenie o porušení je možné podať týmito spôsobmi: 

a) Prostredníctvom e-mailu na adresu: WhistleblowingSK@vviss.cz                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

b) Telefonicky na t.č.: +421 337 351 707 v pracovné dni od 9:00 – 15:00. Telefonické 

oznámenie je nahrávané. 

c) Písomne v listinnej podobe na adresu spoločnosti. Obálka musí byť označená 

slovami „Neotvárať – k rukám príslušné (zodpovednej) osoby – Anree Kopúnové “ 

d) Anonymne do schránky umiestnenej v Maduniciach. 

e) Osobne. Osobné stretnutie s príslušnou (zodpovednou) osobou je nutné si vopred 

dohodnúť. Príslušná (zodpovedná) osoba prijme oznámenie osobne najneskôr 14 

dní po tom, čo oznamovateľ o osobnú schôdzku požiadal, ak sa nedohodne s 

oznamovateľom na neskoršom termíne. 

 

Príslušná (zodpovedná) osoba postupuje pri prijímaní a posudzovaní podaných oznámení podľa 

zákona o ochrane oznamovateľov, pričom je povinná vždy oznámenie posúdiť a v určenej 

lehote oznamovateľa písomne upovedomiť o spôsobe vysporiadania podaného oznámenia. 
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